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Döntsünk közösen névvel indít közösségi véleményfelmérő programot az Erdélyi Magyar Néppárt. A
400 000 példányban kiadott kérdőívet a párt önkéntesei és helyi szervezetei a teljes erdélyi magyar
lakosság körében terjeszteni fogják.

„Ez egy széles merítésű közösségi akció, melyben véleménynyilvánításra, együtt gondolkozásra hívjuk az erdélyi
magyarságot”  –  fogalmazott  keddi  sajtótájékoztatóján  Toró  T.  Tibor,  a  Néppárt  elnöke.  A  politikus  szerint
határozottan érezhető az igény a lakosság részéről,  hogy a közéleti  témákról, napi problémákról a politikusok
megkérdezzék  és  meghallgassák  őket.  Ennek  az  igénynek  akarunk  megfelelni  a  Néppárt  Döntsünk  közösen
kezdeményezésevel – tette hozzá.

„Meg kell ismernünk az emberek véleményét és hozzáállását, mert a hatalom irányában közvetítőkre van szükség.
Amíg nem lesznek választott  képviselőink,  a  mi  feladatunk ennek a  közvetítői  szerepnek az  ellátása lesz”  –
fogalmazott Toró. Elmondta: a jelenlegi kormányzat nem veszi figyelembe ezeket a véleményeket, példája szerint
bár  a  munkanélküliség  és  a  szociális  kérdések  irányában  jelentős  aggódás  tapasztalható,  a  kormány  a
gazdaságélénkítés  és  munkahelyteremtés  helyett  mégis  a  megszorításokra  és  a  költségvetés  megvágására
törekszik.

A kérdőíven többek között szóba kerül az országos zavargásokat kiváltó egészségügyi reform, a kormány pénzügyi-
és szociális lépései valamint az autonómia kérdése is. „Fontosnak tartottuk megismerni az autonómiáról, mint közös
stratégiai  célunkról alkotott véleményt. Ez minden magyar politikai  szereplő diskurzusában szerepel,  mégha a
pártprogramban nyomát sem látjuk” – mondta Toró T. Tibor. A Néppárt elnöke az ív nyolc kérdése közül a romániai
korrupciót  fejtegető pontra  is  külön felhívta  a  figyelmet.  „Úgy gondoljuk,  hogy a  korrupció  ország rákfenéje,
mindannyiunk életét megkeseríti. Tapasztalatainkból szerint az embereket nagyon is foglalkoztatja a kérdés, most
itt a lehetőség, hogy ítéletet mondjanak róla” – jelentette ki.

A  kérdőívek  visszajuttatására  több  kézenfekvő  módszer  is  van:  a  válaszadók  postai  úton,  személyesen,  a
legközelebbi Demokrácia Központba eljuttatva, vagy elektronikusan, a Néppárt internetes oldalán (www.neppart.eu)
kitöltve ismertethetik véleményüket.

A  Néppárt  alacsony  költségvetésű  párt,  a  kérdőíveket  nem  postai  úton,  hanem  önkénesek  révén  fogják  a
közösséghez eljuttatni.  A felmérés nem számít  tudományos értékű közvéleménykutatásnak,  de a várakozások
szerint több tízezer kitöltött ív érkezhet vissza, ami a pártprogram megírásakor reprezentatívnak és mérvadónak
számít – emelte ki az elnök. A 400 000 ívet a Székelyföldön „szőnyegbombázás” révén, mindenkihez eljuttatatják, a
közép-erdélyi és a partiumi régióban a Néppárt a civil szféra és az egyházak segítségére is számít, hogy minél több
magyarhoz eljuthasson a dokumentum. Amennyiben valaki  kimaradna, a legközelebbi Demokrácia Központban
igényelhet ívet, vagy elektronikusan is kitöltheti azt. A válaszok összesítése két-három hónapot vesz igénybe, az
eredményeket nyilvánosan közölni fogják – ígérte Toró T. Tibor. 
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